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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia oito de 
setembro de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 

 
 
Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Quarta Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 
Vereador José Mario Castaldi encontra-se licenciado. O Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira se ausentou. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme o disposto 
na Resolução nº 003, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. O 
Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto, declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão com a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro e convocou o Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio para que assumisse a 1ª Secretaria. O 2º Secretário, Vereador Sebastião 
César Barioni, procedeu a chamada dos Senhores Vereadores verificando a 
existência de número legal. Em seguida, o presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Cacilda Marcondes de Rezende, Maria 
Barioni Garcia, Jorge dos Santos, José Angelino dos Santos Filho, Antonio Nunes, 
João Gilberto Rossi, Erminia Lucia Mazini Thomazi, Décio Batista, Vanderlei 
Carlos de Souza Neto, Salvador Monteiro, Aparecida Rosangela Santos da Silva, 
Mario Mezzina, Pedro Antonio dos Santos, Angelo Ovidio, Anderson Carniato e 
Alcino Evaristo, ocorrido recentemente. Logo após, o 1º Secretário procedeu a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 096/15, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 045/15, 
que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”, 
que será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Urbana, 



 2 

Rural e de Meio Ambiente para estudos e análises; 2)- Ofício nº 111/15, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 046/15, que 
“Institui no Âmbito do Município de Santa Rita do Passa Quatro, o Projeto 
‘Educar Santa Rita’ de Incentivo à aprendizagem, na rede pública de ensino”, será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Ofício nº 109/15, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 047/15, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”, queo 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 
4)- Projeto de Decreto Legislativo nº 005/15, de autoria de todos os Vereadores, 
que “Dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito”, que será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- Requerimento nº 023/15, 
de autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando a concessão de licença 
saúde no período de 180 dias, a partir de 08 de setembro de 2015. Submetido à 
discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- Indicação nº 
100/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal a adaptação do palco do Anfiteatro Américo Persin – no 
Centro Cultural Mário Covas, com a instalação de cabo de aço para montagem 
dos cenários; 7)- Indicação nº 101/15, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o asfaltamento da Rua 
Petronila de Simone Belo; 8)-Indicação nº 102/15, de autoria da Vereadora 
Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de 
luminárias na Avenida Augusto Zorzi, entre as Ruas Misael Alves de Araújo e 
Francisco Alves. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para 
as providências cabíveis; 9)- Ofícios nº 108/15 e nº 110/15, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, enviando respostas aos Requerimentos nº 020/15 assinado pelo 
vereador Domingos Antonio de Mattos e nº 021/15 assinado pelo Vereador Luis 
Roberto Daldegan Broglio; 10)- Documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade; 11)- Ofício nº 015/15, de autoria do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro 
encaminhando documentação referente à parcela 05 de seu contrato firmado com 
a Prefeitura Municipal; 12)- Documentação referente à liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município; 13)- Convite da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus Rioclarense para comemoração do congresso dos jovens – 
Ministério Decididos, nos dias 18, 19 e 20 de setembro de 2015. Terminado o 
Material do Expediente o Senhor Presidente ofereceu a Palavra ao orador inscrito: 
Carlos Eduardo Clemente Leal. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e 
não havendo material para a Ordem do Dia,  Presidente convocou os Vereadores 
para a 22ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
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do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 21 de setembro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
08/09/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 
Ofício nº 096/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 045/15, que Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar.  
Ofício nº 111/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 046/15, que Institui no Âmbito do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro, o Projeto “Educar Santa Rita” de Incentivo à aprendizagem, na rede 
pública de ensino.  
Ofício nº 109/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 047/15, que Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar.  
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/15, de autoria de todos os Vereadores, que 
Dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito.  
Requerimento nº 023/15, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando a 
concessão de licença saúde no período de 180 dias, a partir de 08 de setembro de 
2015.  
Indicação nº 100/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a adaptação do palco do Anfiteatro Américo Persin – 
no Centro Cultural Mário Covas, com a instalação de cabo de aço para montagem 
dos cenários. 
Indicação nº 101/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal o asfaltamento da Rua Petronila de Simone Belo. 
Indicação nº 102/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a instalação de luminárias na Avenida Augusto Zorzi, 
entre as Ruas Misael Alves de Araújo e Francisco Alves, no bairro Botafogo.  
Ofícios nº 108/15 e nº 110/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
respostas aos Requerimentos nº 020/15 assinado pelo vereador Domingos Antonio 
de Mattos e nº 021/15 assinado pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio. 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
Ofício nº 015/15, de autoria do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais 
de Santa Rita do Passa Quatro encaminhando documentação referente à parcela 
05 de seu contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
Documentação referente à liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município. 
Convite da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Rioclarense para comemoração 
do congresso dos jovens – Ministério Decididos, nos dias 18, 19 e 20 de setembro 
de 2015. 
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14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
17/08/2015 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

 
Não houve material. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia oito de setembro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às 
vinte horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Vigésima Segunda Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Paulo 
César Missiatto. O Vereador José Mario Castaldi se encontra licenciado. O Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira se ausentou. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. O 2º Secretário procedeu 
à chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal. 
O Senhor Presidente solicitou que o Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio 
assumisse a 1ª Secretaria e realizasse a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 045/15, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 046/15, que “Institui no Âmbito do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro o Projeto ‘Educar Santa Rita’ de incentivo à 
aprendizagem na rede pública de ensino”. Com pareceres favoráveis e, submetido à 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 047/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
adicional Suplementar”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação 
o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para 
tratar o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 15ª Sessão 
Ordinária, a ser realizada no dia 21 de setembro de 2015, às 20 horas, e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em 21 de setembro de 2.015. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                 Ver. Sebastião César Barioni 

                    1º. Secretário                                                   2º Secretário 
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22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

08/09/2015 
 

Pauta Ordem do Dia 
 

 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 045/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar”.  
 
Projeto de Lei nº 046/15, que “Institui no Âmbito do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro o Projeto ‘Educar Santa Rita’ de incentivo à 
aprendizagem na rede pública de ensino”. 
  
Projeto de Lei nº 047/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito adicional Suplementar”. 
 


